



体彩公益宣传模式“上新”出彩

龙江彩讯

本报记者 张小可

近日，全国多地举办主题丰富、形式多样的各类音乐节、啤酒节，为大众夏日休闲娱乐生活添彩。这些音乐节、啤酒节已成为当地丰富文旅产品供给、推动文旅消费市场持续升温的重要抓手。各地体彩中心一直在积极探索体彩宣传模式多元化、多业态、多结构的全面发展，用年轻人喜欢的方式，扩大消费群体，与各类大型文娱活动携手是体彩品牌宣传的新探索。

伴随着品牌传播方式的创新和大众休闲方式的不断丰富，走进文化类、健身类、休闲类等大型文娱活动现场，探索跨界融合发展，已经成为体彩公益宣传的新途径。通过与丰富多彩的文旅活动融合发展，让体彩更贴近年轻人的同时，也给销售带来新的市场增长空间。

同时，在城市商业综合体、旅游景区、露营场地等各种休闲场景中，都能见到体彩的身影，体彩正以更加灵活的形式，与大众生活更紧密联系在一起。

与各行业跨界融合发展，各类“体彩+”活动的出现，体彩的公益形象更加深入地延伸到生活的各个角落，让人们对于体彩的公益属性有了更多地了解和认知。

黑龙江：与啤酒节深度融合 让公益触手可及

本报记者 王世让

为期一个月的第二十一届中国·哈尔滨国际啤酒节日前在哈尔滨市举行。黑龙江省体彩中心探索宣传新模式，与啤酒节深度融合，全方位推广中国体育彩票，多角度塑造体彩品牌的影响力。

据悉，本届啤酒节以“传承百年啤酒文化 狂欢清凉冰城”为主题，“吃喝玩乐购”各业态全部打开，为大众带来视觉、听觉、味觉、触觉的多重体验，是黑龙江省2023夏季避暑旅游的一项重要活动，也是继哈尔滨市获得2025年亚冬会举办权之后的又一盛事。

黑龙江体彩中心抓住契机，以“迈开步调出彩”为传播主题，围绕体彩助力全民健身，打造“定制版”的公益品牌展示平台，传递“体彩让运动触手可及”的品牌价值。

体彩公益综合展示区域临近啤酒节主舞台、摩天轮下的黄金地带，面积200平方米，包括潮流互动区、公益展示区、产品互动区等模块，设置有遮阳天幕、人造草坪等人性化配套服务，营造“运动健康+时尚潮流”生活方式，打造年轻社群互动场。

在产品互动区，一家洋溢着随性舒适运动风的体彩店，特别“吸睛”。其店面设计新潮时尚，醒目的体彩标志搭配明亮的色系，成为玩转潮流的“打卡地”。售卖的即开票票面五彩斑斓，既有“说走就走”“为中国力量加油”等新票，也有“宝石之王”“十倍幸运”“中国红”等经典票，吸引众多群众驻足体验，刮出欢笑，收获幸运，更是让本届啤酒节“火力全开”。在潮流互动区，大众积极参与到网红游戏、投篮、篮球等趣味游戏中，真切体会全民健身热潮中的体彩力量，有不少象棋爱好者稳坐棋盘两侧，展开激烈厮杀，更是引来众人热情围观。摆放在醒目位置的体彩公益金主题展板用简洁的版面设计、清晰的文字表述，进行了公益宣传展示，为大家提供了生动“沉浸式”体验。

自哈尔滨国际啤酒节创办至今，黑龙江体彩中心多次助力这一大型活动，陪着人们度过一个难忘的“狂欢盛典”，也不断强化公众对体彩公益的认知，本届啤酒节更是通过深度融合，解锁了公益展示新模式，让体彩的温度触手可及。



齐鲁彩风

本报记者 赵萌

近日，2023半月湾国际沙滩音乐节在山东威海举行，中国体育彩票携吉祥物“乐小星”走进音乐节，传播幸运与快乐，与半月湾国际沙滩音乐节共同奏响最青春、最热血的多彩乐章。

音乐为人们带来快乐与美好，中国体育彩票也是如此，相同的发展理念和目标，让中国体育彩票与半月湾国际沙滩音乐节“双向奔赴”，开启了一场音乐潮玩与体彩公益同行的文化盛宴。音乐节上，摇滚、民谣、嘻哈、流行……轮番上演，多元音乐风格为观众带来了丰富的现场体验。

在音乐节现场，山东体彩工作人员设置了体彩销售展位推介顶呱刮即开票，一位前来体验体彩即开票的观众表示：“有体彩幸运加持的音乐节，让大家在享受音乐乐趣的同时，又可以享受体彩游戏带来的幸运和快乐。在听演唱会的间隙，刮几张小小的彩票，没准能中个大奖抱回家，真是超级的享受。”在热闹非凡的现场，不时响起中奖的欢呼声，虽然奖金不大，但快乐不减。此外，体彩还在现场设置了抽奖福利，通过体彩公益展板向观众普及游戏玩法、讲述公益故事。

活动相关负责人介绍：“2017年，威海环翠融媒以打造‘城市新节日’为宗旨，在半月湾畔创办了半月湾国际沙滩音乐节。七年来，半月湾国际沙滩音乐节一直秉持初心，在每年7月为威海百姓和来威海游客带来持续10天的夏日盛会，现场日均人流数超万人、在线关注逾百万，已成为威海最具影响力的城市文化品牌活动之一。”

山东体彩相关负责人介绍：“中国体育彩票与半月湾国际沙滩音乐节深度融合，让更多人感受到了中国体育彩票的魅力，也让中国体育彩票‘公益、健康、乐活、进取’的形象更加深入人心。”

山东：携手沙滩音乐节 奏响多彩乐章

湖南风采



长沙体彩举办责任彩票宣传活动

本报记者 王辉

近日，由湖南体彩支持的2023年湖南省电子竞技超级联赛长沙总决赛在长沙步步高·星城天地一楼大厅举行。长沙体彩中心在现场开展了“保护未成年人”主题责任彩票宣传活动，进一步提升社会公众对体彩责任形象的感知，与体彩品牌的美誉度。

长沙体彩在现场设置了体彩公益宣传展板以及责任彩票

宣传展板，摆放了责任彩票公众手册、未成年人购彩风险宣传单、购彩风格测试海报等责任彩票宣传物料。

体彩工作人员向参赛选手和观众发放相关宣传物料，进行了责任彩票的宣传和体彩游戏的介绍，并就“保护未成年人”主题专门对家长及未成年人进行面对面的责任彩票理念宣贯，以此让更多的社会大众了解体彩的公益性质和责任彩票理念。

体彩驿站

山西召开责任彩票合规销售培训会

本报记者 赵萌

为进一步贯彻落实中国体育彩票竞彩型游戏工作思路，强化代销者专业技能，日前，山西太原市体彩中心开展了“2023年女子足球世界杯暨责任彩票合规销售培训会”，太原430家实体店代销者参加了此次培训。

培训会围绕太原市上半年销售情况、2023年女足世界杯赛事规则、投注技巧等方面展开讲解，同时引导销售人员以本次女足世界杯为契机，做好赛事宣传。随后，会议以责任彩票为主题，对销售过程中易出现的违法违规典型案例进行剖析和警示教育，强调了体彩实体店合规销售的重要性，同时对女足世界杯期间的工作提出具体要求，要求各体彩实体店要严守合规红线，坚持风险意识，倡导购彩者

理性购彩，强化责任履职担当，筑牢购彩安全防线。一位体彩代销者表示：“本次培训从世界杯概况、重点球队特点介绍、足球竞猜技巧投注、营销策略和门店工作等方面入手，以提问的方式和参训者实现互动，切实提升了代销者自身业务能力。我将把这次学到的知识运用到日常销售实践中，认真落实体彩机构政策规定，严格落实责任彩票理念，努力提高门店经营水平和游戏营销能力，为女足世界杯体彩销售工作做好准备。”

太原市体彩中心相关负责人鼓励各实体店代销者和销售员要抓住此次活动契机，充分挖掘市场潜力，努力学习，不断提高业务水平和竞彩基础知识水平，切实履行体彩社会责任，维护太原市体彩市场秩序。

草原情

内蒙古体彩支持国际自由搏击争霸赛

本报记者 张小可

近日，呼和浩特首届国际自由搏击金腰带争霸赛在内蒙古呼和浩特体育中心综合体育馆举行，吸引了来自中国、俄罗斯、蒙古等国家和地区的优秀运动员参赛，持续两天的比赛让观众大饱眼福。

本次比赛得到了中国体育彩票的大力支持，除了选手们的精彩对决，场内的宣传展板、搏击台、宣传画册、门票等全部印有中国体育彩票的标志，“公益体彩乐善人生”等体彩元素同样吸引眼球。

“非常高兴能到现场来看这场搏击比赛，享受体育竞技的乐趣，在现场的展板上我还看到了体育彩票的标志，我本身就是一名购彩者，知道平时买彩票的钱有一部分变成了体彩公益金，想到自己为体育事业也做过贡献，我就非常激动。”现场观众程先生说。

本次搏击赛的举办，不仅促进了各国和地区参赛选手的沟通和交流，还搭建了体育竞技新平台。近年来，内蒙古体彩一直全力支持内蒙古体育事业发展，将公益体彩与群众文化活动有机结合，让“公益体彩乐善人生”的理念更加深入人心。

浙江彩风

绍兴体彩开展网络安全月专项治理

本报记者 王辉

近日，浙江省绍兴市体彩中心紧抓“安全生产是体彩生命线”主题，牢固树立网络安全法律意识、风险意识，摸清网络和信息系统家底，全面排查网络安全隐患，积极开展网络安全月专项治理工作，提高绍兴市体彩机构和从业人员协同防范网络安全风险的能力。

此次网络安全月专项治理工作分为两个阶段进行。7月中旬与浙江省体彩中心协同联动，配合做好应急处置，开展浙江体彩系统应急演练和网络安全攻防演练，启动资产盘点及风险排查整改工作；7

月20日前完成了绍兴市1105家门店设备及网络安全专项巡检，对售票线路专线专用、对接体彩技术系统的终端机、终端机外接未通过适配性测试的设备等9项网络设备安全情况进行全面排查，发现问题及时进行整改。同时也向代销者耐心讲解网络安全的重要意义和目的，提醒他们务必注意要安全生产。

为进一步加强实体店安全生产意识，绍兴体彩中心还对代销者开展销售场所安全生产知识线上培训，确保绍兴市体彩发行销售业务的安全稳定运行，为广大购彩者提供更加安全可靠的购彩环境。

辽宁彩风

辽宁体彩组织突发事件应急培训

本报记者 丰佳佳

为提升机构人员科学、高效、快速处置突发事件的能力。近日，辽宁体彩中心开展“突发事件应急处置”主题培训，各业务部门负责人和员工代表参加培训。

做好风险防控、从根本上消除事故隐患，是安全生产工作的努力目标，意外事件一旦发生，如何采取应急措施保障人民群众生命财产安全，将损失降至最低，避免次生灾害……围绕这些内容，辽宁大学新闻与传播学院潘玉老师结合具体案例，对危机事件的发生和应对方法进行复盘、梳理，分析讲解危机事件处理中的经验与教训，让参加培训的机构人员认识到在面对突发事件时

自己应承担的责任和应尽的义务。

今年，辽宁体彩进一步推动重大安全风险防控措施落实落细，结合“安全生产月”主题活动，通过危险区域隐患排查整治、安全生产主题宣传教育等工作，推动了安全生产制度、安全生产岗位的完善与落实。

接下来，辽宁体彩将开展突发事件应急演练，积极配合国家体育总局体彩管理中心开展体彩领域重大安全生产事故隐患排查整治2023行动，继续加强对中心职工、代销者、购彩者的安全知识宣传和安全防范提示，扩大应急科普人群覆盖面，进一步营造安全生产的社会氛围，鼓励职工争做“安全生产吹哨人”，构建体彩领域安全生产环境，全力保障辽宁体彩市场高质量发展。

开奖公告

■7星彩第23085期
本期销售:15733558元
开奖号码:9 7 4 6 7 3 + 8

■排列3第23196期
本期销售:52271470元
开奖号码:8 0 0

■排列5第23196期
本期销售:19198014元
开奖号码:8 0 0 6 6

7月25日



本版新闻热线:
010-67110066 转 563

电子信箱:
tycp2001@263.net